

CONSIGLIO PER LA RICERCA E LA SPERIMENTAZIONE IN AGRICOLTURA

Rettifica al bando di concorso pubblico per la selezione di direttori di dipartimento del Consiglio per la Ricerca e la sperimentazione in agricoltura.

IL DIRETTORE GENERALE

VISTO il bando di concorso pubblico per la selezione di direttori di dipartimento del Consiglio per la Ricerca e la sperimentazione in agricoltura, approvato con deliberazione del Consiglio di Amministrazione con delibera n. 78/06 assunta nella seduta dei giorni 11 e 12 luglio 2006;

TENUTO CONTO che, per mero errore materiale nel bando di cui al punto precedente, all'art. 3, primo comma, è stato indicato "trentesimo giorno" in luogo di "sessantesimo giorno", il termine entro cui far pervenire le domande di partecipazione alla predetta selezione;

RAVVISATA la necessità di procedere alla rettifica del testo del succitato bando di concorso

decreta

Art.1 – Al bando di concorso pubblico per la selezione di direttori di dipartimento del Consiglio per la Ricerca e la Sperimentazione in agricoltura, pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale – IV Serie Speciale n. 56 del 25 luglio 2006, è apportata la seguente rettifica:

all'art. 3, primo comma, la parola "trentesimo" va sostituita con la parola "sessantesimo".

Art.2 – La presente rettifica sarà pubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana – IV Serie Speciale nonché sul sito internet del Consiglio per la Ricerca e la sperimentazione in agricoltura, www.entecra.it – sezione concorsi.

Roma, 25 luglio 2006

IL DIRETTORE GENERALE

(D.ssa Ida Marandola)